



В городе Губкинском сотрудник коммерческой организации признана виновной в оказании услуг, не отвечающих требованиям безопасности, в результате чего произошел сход снега с крыши дома на несовершеннолетнего

Собранные Пуровским межрайонным следственным отделом (с дислокацией в г.Губкинский) следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ямало-Ненецкому автономному округу доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении сотрудника ООО «Уютный город». Женщина признана виновной в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст. 238 УК РФ (выполнение работ или оказание услуг, не отвечающих требованиям безопасности жизни или здоровья потребителей).

По данным следствия, в городе Губкинский техник ПТО ООО «Уютный город», ответственная за обеспечение оказания услуг и проведение работ по содержанию общего имущества многоквартирных домов, не обеспечила надлежащую и своевременную очистку крыши дома №14 в микрорайоне № 14 от снега и наледи. Скопившаяся на кровле снежная масса и наледь обрушилась 4 апреля 2021 года, при этом частично попав на 8-летнего мальчика, причинив ему физическую боль и моральные страдания.

В ходе предварительного следствия женщина полностью признала свою вину и активно способствовала раскрытию и расследованию преступления.

Приговором суда виновной назначено наказание в виде штрафа в размере 20 тысяч рублей.

23 Сентября 2021

Адрес страницы: <https://yanao.sledcom.ru/news/item/1612262>



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ямало-Ненецкому автономному округу
